

平成 30 年 9 月 26 日

各 位

会 社 名 フェスタリアホールディングス株式会社
代 表 名 代表取締役社長 貞松 隆 弥
(J A S D A Q ・ コード 2 7 3 6)
問い合わせ先 取 締 役 姉 川 清 司
電 話 番 号 0 3 - 5 7 6 8 - 9 9 6 9

(訂正)「株式報酬型ストックオプション(新株予約権)の発行に関するお知らせ」
の一部訂正について

平成 30 年 9 月 18 日に公表いたしました「株式報酬型ストックオプション(新株予約権)の発行に関するお知らせ」につきまして、一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所には、下線を付して表示しております。

記

【訂正前】

Ⅱ. 新株予約権の発行要領

2. 新株予約権の目的である株式の種類および数

当社普通株式 135,000 株とする。ただし、以下に定める付与株式数の調整を行った場合は、調整後付与株式数に新株予約権の総数を乗じた数に調整されるものとする。

新株予約権 1 個当たりの目的である株式数(以下「付与株式数」という。)は、当社普通株式 1,000 株とする。

【訂正後】

Ⅱ. 新株予約権の発行要領

2. 新株予約権の目的である株式の種類および数

当社普通株式 13,500 株とする。ただし、以下に定める付与株式数の調整を行った場合は、調整後付与株式数に新株予約権の総数を乗じた数に調整されるものとする。

新株予約権 1 個当たりの目的である株式数(以下「付与株式数」という。)は、当社普通株式 100 株とする。

以上